

Warszawa, dnia 13.03.2012 r.

## **Wykonawcy**

ZTM-NZ-2210-106-1-12/AMO

### **dotyczy: przetarg nieograniczony 14/2012 na dostawę materiałów reklamowych**

W związku z zapytaniami Wykonawców w trybie art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29.01.2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie - działając zgodnie z art. 38 ust. 2 cyt. ustawy - uprzejmie wyjaśnia:

#### **Pytanie 1:**

Pendrive pdslim-2 - termin realizacji dla tej ilości wynosi 16-17 dni roboczych.

Czy Zamawiający zgadza się, aby przedłużyć termin realizacji zamówienia o 3 dni ?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający przedłuża termin realizacji zamówienia dla części 2 o 6 dni.

Termin wykonania zamówienia dla części 2 wynosi 20 dni od dnia podpisania umowy.

#### **Pytanie 2:**

Na plecakach wykonanych z poliestru 210d haft nie jest możliwy do wykonania.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na metodę nadruku w formie naszywek? ·

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

**Zgodnie z art. 38 ust.4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz.759 ze zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie odpowiedzi na pytanie 1 .**

**Termin składania ofert nie ulega zmianie.**

DYREKTOR  
Zarządu Transportu Miejskiego

*Leszek Ruta*